
Exercícios sobre a Guerra do Vietnã

1. (Fuvest) A Guerra do Vietnã foi um conflito que marcou a Guerra Fria e envolveu diretamente os

Estados Unidos. Esse conflito teve como uma de suas principais causas:

a) A tentativa de reunificação da Coreia sob o regime comunista.

b) A divisão do Vietnã em um norte comunista e um sul capitalista, após a Conferência de Genebra em 1954.

c) A invasão da China pelo Vietnã.

d) A tentativa de controle do Laos pelos Estados Unidos.

e) A expansão da OTAN no Sudeste Asiático.

Resposta correta: b) A divisão do Vietnã em um norte comunista e um sul capitalista, após a

Conferência de Genebra em 1954.

2. (Unicamp) Durante a Guerra do Vietnã, os Estados Unidos adotaram a estratégia de

'Vietnamização', que consistia em:

a) Intensificar os bombardeios sobre o Vietnã do Norte para forçar uma rendição rápida.

b) Treinar e equipar o Exército do Vietnã do Sul para que este pudesse assumir a responsabilidade pela guerra.

c) Retirar todas as tropas americanas e deixar o conflito exclusivamente para os vietnamitas resolverem.

d) Estabelecer negociações diretas com o governo do Vietnã do Norte para um acordo de paz.

e) Construir uma série de bases militares ao longo do Vietnã para deter o avanço comunista.

Resposta correta: b) Treinar e equipar o Exército do Vietnã do Sul para que este pudesse assumir a

responsabilidade pela guerra.

3. (UFRJ) A Ofensiva do Tet, em 1968, foi um ponto de virada na Guerra do Vietnã porque:

a) Demonstrou a fragilidade do Exército do Vietnã do Sul e a necessidade de maior envolvimento militar dos Estados Unidos.

b) Mostrou a capacidade militar do Vietcongue e a impossibilidade de uma vitória rápida dos Estados Unidos.

c) Provocou a entrada da China no conflito como aliada do Vietnã do Norte.

d) Levou à rendição imediata das forças norte-vietnamitas.



e) Resultou em uma vitória decisiva das forças dos Estados Unidos.

Resposta correta: b) Mostrou a capacidade militar do Vietcongue e a impossibilidade de uma vitória

rápida dos Estados Unidos.


